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ACTA   DE LA SESION  EXTRAORDINARIA DE PLENO QUE CE LEBRO EL 
AYUNTAMIENTO DE POTES EL DÍA  OCHO  DE JUNIO  DE  D OS MIL ONCE. 
 
 

En Potes siendo las 12:00 horas del día  8  de junio de 2011, se reúne el Ayuntamiento 
Pleno, bajo la Presidencia del Sr. ALCALDE:  D. FRANCISCO JAVIER GOMEZ RUIZ,  para la 
celebración de la Sesión Extraordinaria correspondiente  al día de hoy, en la Sala de Sesiones de la 
Casa Consistorial, con asistencia de los siguientes señores concejales: 

 
 
   Asistentes   
 

D. JESÚS FRANCISCO CELADA ANDRÉS  (PP) 
DÑA. MARIA TERESA GUERRA RIEGAS (PP) 
D. FERNANDO PUERTAS GUERRA  (PSOE) 

  DÑA. MARÍA BEGOÑA CUESTA VEJO (PSOE) 
D. ANGEL MORÁN DEL CAMPO  (PRC) 
D. JESÚS ANGEL RELEA ALVAREZ  (PRC) 

 
 
  No Asisten  
DÑA. IRANTZU REBOREDO PARDUELES (PP) 
D. FRANCISCO GUTIERREZ MAESTRO  (PP)   
 

    
     Secretario  
  DÑA. MARÍA  ANTONIA MENÉNDEZ GONZÁLEZ  

 

 

 

 

La presidencia declara abierta la Sesión Pública y a continuación se  trata el único punto del 
orden del día, el cual se detalla a continuación: 
 

 

 

    ORDEN DEL DÍA 
 

 

ÚNICO:    APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS ÚLTIMAS SESIONES  DE PLENO CELEBRADAS :  

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA 17 DE MARZO  DE 2011. 

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA  26  DE ABRIL DE 2011. 

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE  FECHA  29 DE ABRIL DE 2011 

 
   ------------------------------------------------------ 
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ÚNICO:    APROBACIÓN DE ACTAS DE LAS ÚLTIMAS SESIONES  DE PLENO CELEBRADAS :  

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA 17 DE MARZO  DE 2011. 

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE FECHA  26  DE ABRIL DE 2011. 

- SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DE  FECHA  29 DE ABRIL DE 2011. 

 
 

Con la convocatoria de la presente sesión, se ha trasladado a los Miembros de la 
Corporación,  fotocopia de las actas pendientes de aprobación correspondientes a  sesiones 
anteriores de fecha 17 de marzo de 2011, y 26 y 29 de abril de 2011 para su lectura y estudio.   
 

El Presidente, a fin de dar cumplimiento a lo señalado en la legislación electoral y artículo 
36 del ROF, tras la celebración de Elecciones Locales el pasado día 22 de Mayo del actual,  
pregunta  a los miembros de la Corporación presentes,  si  tienen que formular alguna observación 
a las  Actas  de referencia.   
 

No Existiendo observaciones, el Alcalde somete a votación dichas  Actas: Sesión 
Extraordinaria de fecha 17 de marzo,  y extraordinarias de 26  y  29 de abril de 2011, resultando 
aprobadas  por unanimidad de los miembros presentes . 

 
El Sr. Alcalde, se dirige a D. Fernando Puertas Guerra, manifestándole que, “ha sido un 

placer  estar contigo durante 12 años”  
 
D. Fernando Puertas, señala que ha colaborado y participado en todo lo que ha podido. 

Siempre, tanto contigo como con Alfonso,  he procurado realizar una oposición leal. 
 
D. Jesús Angel Relea, desea suerte a los que llegan y les insta a luchar por Potes. 
 
D. Begoña Cuesta Vejo, manifiesta que no se ha sentido demasiado apoyada  en estos  

cuatro años.   
 

 
Seguidamente,  siendo éste el único punto en el orden del día, y no habiendo más asuntos 

a tratar ni suscitada incidencia distinta a las recogidas, el Sr. Alcalde-Presidente se declara 
concluida la Sesión, siendo  las doce horas  y  quince  minutos,  del mismo día en que se ha 
iniciado.  
 
 Y para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta.   
             Doy fe 
 
      El Alcalde      La Secretaria. 
  
 
   
 
 Fdo.:  Francisco Javier Gómez Ruiz.      Fdo.:  Mª  Antonia Menéndez González. 


